

## Успешное начало игрового сезона 2010-2011 г.

Сборная команда СФУ по баскетболу заняла 1-ое место в традиционном VI Кубке памяти Г.И.Реша среди сильнейших студенческих команд Сибирского федерального округа. Турнир прошел 22-26 сентября в г. Томске.

Сборная начала сезон в измененном составе. Ушли из команды в связи с завершением срока обучения выпускники СФУ, а также перешли в профессиональные команды А.Семченко и Г.Бейгельзимер.



**04-14 октября** пройдет открытый Кубок СФУ по баскетболу. Участники: все городские команды.

**15-17 октября** начинаются игры регулярного чемпионата АСБ. Сибирский федеральный университет, как победитель прошлого сезона, проводит первый тур Чемпионата. Участники: команды вузов Барнаула, Новосибирска, Томска, Кемерово, Омска, Красноярска. Следите за расписанием игр!

**16 октября** в рамках I тура АСБ пройдет региональная конференция «Проблемы и перспективы развития студенческого баскетбола в Красноярском крае». Начало конференции в 11:00 в конференц-зале (корпус библиотеки, 8 этаж).

[Информационное письмо](#)

*Спортклуб, 5 октября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6610>